

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

企业QQ 800002939 三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn 手机短信平台 106580007846

# 六楼坠亡的男子,小区里没人认识他

他身上有张从株洲到长沙的火车票,还有“李建军”的彩色证件照

■记者 魏灿 实习生 董苏雪 张卉

长沙市民吴女士11月8日8:50来电:我住在火星小学附近凌霄社区,刚刚我们小区有人从六楼掉下,当场死了,现在法医和警察都过来了,奇怪的是,我们小区没人认识他。

## 神秘男子六楼坠落

记者随后赶到长沙东二环火星小学旁凌霄社区1片3栋,警方已经在该栋4单元前拉起了警戒线,一个男子仰面朝天躺在水泥地上,双脚交叠,一手搭在胸前,后脑勺旁有大摊血迹。有民警在该单元6楼楼梯间调查。

事发时正路过4单元的刘老汉仍然惊魂未定,“我要是走快一点,说

定人就砸在我身上了!”他颤抖着手激动地说,他当时正在3单元门口和朋友打招呼,“砰”的一声,传来重物落地的巨响,一看,一个人倒在几米外的血泊里。

刘老汉用手指了指4单元6楼楼梯间打开的窗户:“人是从6楼的窗口跳下来的。”

## 坠楼前曾敲过门找人?

记者在现场看到,坠楼男子上身穿灰格子衬衫,下身穿浅灰西裤,黑色皮鞋,中等身材,略胖。民警从男子口袋里找出了一张火车票,一百多元现金。随后,有民警从楼梯间提下来一个黑色背包,背包外层找出一版彩色证

件照,照片上的男子三十岁左右。

记者看到,火车票是11月7日晚9点从株洲到长沙的,彩色证件照背后写着“李建军”三个字,但是没有在现场看到任何身份证等证件。民警拿着男子的证件照在社区询问,社区工作人员称,社区正在进行人口普查,但是并未见过该男子,也没有听过“李建军”这个名字。

4单元三层的李姓女住户告诉记者,上午坠楼男子曾敲响她家门,她几次询问,男子都沉默,她最终没有开门。男子离开,往楼上走,两分钟后,就听到男子坠楼的声音。“我以前从没见过他,从门缝看到他表情很严肃,又不说话,我没敢开门。”

手机拍



## 步行街口“肠梗塞”

11月8日,长沙步行街司门口方向的街口被摩的堵塞了,市民们进出步行街都要从摩的间隙斜身而过,真的又乱又不方便。

读者 黄笑 摄(稿费30元)

栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

# 拖行孩子11米,他逃走了

长沙县黄花镇龙湖村摩托撞人,家属重金征求线索

长沙市民潘小姐11月8日来电:我家附近有个4岁的小男孩被一个骑摩托车的人撞成重伤进了医院,可恨的是肇事者撞了人车都没停就逃了,现在小孩还在重症监护室里生死未卜。

## 小孩被拖了11.2米

“我不敢睡,一闭眼就是儿子被送进抢救室满脸是血的样子。”自从4岁的儿子马宇凡被撞送进重症监护室后,马尚就一直守在病房门口茶饭不思。

记者与马尚一同进入重症监护室,小宇凡的身上插着各种管子,看

到爸爸他大哭起来,伸出手来不停地挥动着。马尚告诉记者,“照了片,他颅内没有出血,头皮被撕开了一个大口子,左腿粉碎性骨折,肺部伤到了,医生说随时都有生命危险。”

小宇凡家住长沙县黄花镇龙湖村,昨天下午6点左右,爷爷忙完农活带着孙子往家里走,“爷爷走在前面,他右手扯着爷爷的衣角走在后方,肇事摩托车迎面开过来,直接就撞上了孩子。孩子被拖出去一段距离,司机连头也没有回直接就跑掉了。”小宇凡的叔叔回忆,“我们后来

循着血迹量了,孩子被拖了11.2米。”

## 家属重金征求线索

“肇事者是个男的,瘦高个子,骑一辆旧摩托车,车上没有明显的特征。当时司机带着头盔,没能看清他的相貌。”小宇凡的家属回忆道,根据肇事者行进的方向,很可能是附近兴湖村或是大湖村的人。

马家人心急如焚地说:“希望有好心人能向我们提供肇事司机和车辆的线索,我们一定会重金答谢的。”

■记者 黄磊 实习生 彭静 陈莹

# 孩子成绩不好 原是鼻炎作怪

——鼻炎伤害智力,必须警惕!

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”,河西刘娟同学在长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心接收了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎、鼻息肉,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴的说。令她父母更高兴的是,学校里的同学不再叫她“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,女儿的注意力集中了,智力提高了,学习成绩直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰,可通过0731-85367112向耳鼻喉专家咨询。

## 流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可忽视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的浓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆和心理活动有显著的影响。唐主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、



学习成绩下降,严重影响了儿童的身心健康和学习。

## 德国 STORZ 鼻内窥镜 美国 DNR 微创技术 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等。严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染、脑膜炎、脑脓肿等,而致命危险。

经同事介绍,李女士带着女儿来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心,唐主任为其做了鼻内窥镜检查。确诊为过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉,需尽快治疗,首先唐主任运用先进的美国等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘娟的脓鼻涕止住了。

记者了解到,长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心接率先进世界先进的美国 DNR 等离子治疗系统,德国 STORZ 鼻内窥镜系统等先进治疗设备。鼻内窥镜它的亮度相当于无影灯的20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到以前不易达到的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的微创技术,该技术目前在欧美发达国家已广泛应用于临床,国内外专家给予一致的好评,堪称是目前治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、扁桃体炎、耳聋、耳鸣的最佳方法,而且6岁以上的小孩都可以接受治疗,且具有无痛苦、不出血、不住院等优点。据方泰医院透露,本院应诊的上海唐主任、潘主任专家组已于近日来院会诊。

■路文  
会诊时间:11月2日-11月30日  
会诊时间:治疗费优惠20%  
专家热线:0731-85367112  
医保定点单位、单病种包干  
网址:www.ftebh.com  
地址:长沙市梓园路377号(广济桥旁)节假日不休息

# 163 医院: 十一月市民可免费查肛肠

需先拨打医院电话:0731—88850608 报名预约

秋冬交替,连日的高温、酷热终于可以一扫而光,但肛部便血、脱出、肿痛等现象依然让人痛苦、烦躁。加上看病难、看病贵等问题,更是让患者在这个天气变化无常的时候“烦不胜烦”。

针对以上诸多问题,解放军第163医院急患者所急,本月将为广大长沙市民提供一次肛肠疾病免费检查,深受肛肠疾病困扰的患者可以通过拨打医院电话:0731-88850608,以获取专家免费检查预约号。

## 季节交替,便血亮起红色预警

据解放军第163医院肛肠诊疗中心不完全统计:在这样的秋冬交替季节,医院收治的便血、肛部肿痛等痔疮患者偏多,与其它季节相比大约增加了3成左右。

肛肠专家说,便血不但使患者生活、工作多有不便,更为重要的是,便血容易使体内丢失大量的铁,引起缺铁性贫血。若长时间便血,还会出现因贫血导致的面色苍白、倦怠乏力、食欲不振、心悸、心率加快和体力活动后气促、浮肿等,一些患者甚至可出现神经系统症状如易激动、兴奋、烦躁等。

同时,便血也是肠恶性肿瘤的早期信号,由于便中带血的情况与痔疮出血类似,一般人很难区分,加上一些人不够重视,使早期恶性肿瘤被轻易的忽视而酿成悲剧。

## 免费普查,医院爱心送病友

针对便血患者在秋冬季节交替而急剧增加的现状,解放军第163医院本月将为广大长沙市民提供一次肛肠疾病免费检查机会,目的就是引起广大患者对便血的关注,并切实减轻患者诊治的经济负担。

目前,解放军第163医院门诊部三楼肛肠中心为本次活动开设了专门的挂号处,省去排队等候的麻烦和不便。

据解放军第163医院肛肠专家们介绍,目前痔疮等肛肠疾病的治疗手段已经今非昔比,此次普查将应用多项国际先进治疗技术,让患者的顽疾去得更快捷更轻松!

## 特别关注,普查活动注意事项

解放军第163医院肛肠诊疗中心领导透露,即日起开始接受长沙市民预约,肛肠疾病免费普查顺序采取先报名先普查的方式,无假日,不间断。

本次普查活动,包括免专家会诊费、免肛肠常规检查费。内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛门肿块、肛门流脓7类患者每人还可获得300元的手术费用减免援助。